



2 февраля Российская Федерация празднует День воинской славы России. В этот день в 1943 г. советская армия в битве под Сталинградом разгромила немецкие войска, обеспечив начало коренного перелома в ходе Великой Отечественной и Второй мировой войн.

Сталинград – город, ставший символом величайшего мужества, навсегда останется в памяти человечества. Подвиг советских солдат и офицеров, стоявших насмерть 200 огненных дней и ночей, сказавших себе и другим: «За Волгой для нас земли нет», стал переломным моментом в Великой Отечественной войне.

**Февраль, февраль! Лавина черных сил
уничтожала жадно и жестоко,
но на кургане русский водрузил
Победный флаг, что реет так высоко.**

В ГБОУ Школа № 967 прошли уроки мужества, посвящённые Сталинградской битве.

СТАЛИНГРАДСКАЯ БИТВА

